ПРИЧИНЫ ОБРАЗОВАНИЯ РУБЦОВ
Когда кожа повреждена, коллаген, структурный белок, создает соединительные ткани для заживления раны. Если коллагена становится слишком много, из-за него появляются рубцы. Степень размеров рубцов может варьироваться в зависимости от напряжения в области образования рубца и от состава веществ. Наличие заболевания (анемия, диабет, цирроз печени, почечная недостаточность) могут ускорить и увеличить образования рубцов из-за инфекции, инородного тела в ткани, некроза ткани, гематомы и нарушения циркуляции крови. 
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ЛЕЧЕБНЫЙ ЭФФЕКТ ПРИМЕНЕНИЯ СИЛИКОНОВОЙ ГЕЛИЕВОЙ ПЛАСТИНЫ НА РУБЕЦ
Грубые и жесткие рубцы становятся мягкими и гладкими,  меняют цвет кожи с темно-коричневого на розоватый в течении месяца применения силиконовой гелиевой полоски. Мы можете наглядно убедиться, что силиконовая гелиевая пластина дает эффект быстрее (в течение 3-6 дней) при применении на детях или на относительно новом рубце. Силиконовая гелиевая пластина покрывает область рубца для поддержания влаги, которая контролирует рост коллагена и нормализует состояние ткани, тем самым смягчая и разглаживая грубую поверхность рубцов.
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ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ
Силиконовая гелиевая полоска используется на красных или черных рубцах после операции, несчастного случая, ампутации, ожогов и травмах всего тела, включая лицо.
ПРЕИМУЩЕСТВА ПРИМЕНЕНИЯ СИЛИКОНОВОЙ ГЕЛИЕВОЙ ПОЛОСКИ
· Легкое нанесение на любой участок тела

· Отсутствие боли и дискомфорта при применении

· Пластину можно наносить на рубец под одежду

· Продолжительность  поддержания необходимого количества геля не меняется в течение долгого времени

· Восстанавливает эластичность кожи
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ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
1. Не использовать на коже с прыщами, зараженных, незаживленных и зашитыми нитками ранах.
2. Уменьшите время нанесения силиконовой гелиевой полоски на чувствительную кожу, которая подвержена риску нагноения.

3. Не использовать вместе с мазями, косметикой и другими средствами по уходу за кожей.

4. При применении на детях младше 3 лет проявляйте осторожность из-за риска проглатывания и держите вдали от животных.

ЭФФЕКТ ПРИМЕНЕНИЯ СИЛИКОНОВОЙ ГЕЛИЕВОЙ ПОЛОСКИ
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Доказано, что применение силиконовой гелиевой полоски на ранних стадиях лечения эффективней в предотвращении образования гипертрофических рубцов.
СИЛИКОНОВАЯ ГЕЛИЕВАЯ ПОЛОСКА УНИКАЛЬНА В АДГЕЗИИ, ЭЛАСТИЧНОСТИ И ПРОНИЦАЕМОСТИ
· Улучшенное адгезивное свойство облегчает использование

· Высокая эластичность позволяет применять силиконовую гелиевую полоску на участках тела с различными формами

· Низкая проницаемость способствует поддержанию влаги

· Доступны различные размеры силиконовой гелиевой полоски

ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ
· В каких случаях применяют силиконовую гелиевую полоску?
Силиконовая гелиевая полоска широко используется в предотвращении и лечении рубцов после операций, при ожогах и травмах всего тела, в том числе и лица. Силиконовая гелиевая полоска производит значительный эффект: смягчает  и разглаживает грубые рубцы, восстанавливает естественный цвет кожи после пигментных рубцов. 
· Как долго следует применять силиконовую гелиевую полоску?

Кожа, вылеченная от раны очень чувствительна. Хотя силиконовая гелиевая полоска содержит безвредные вещества для организма человека, при использовании пластины в течение всего дня на чувствительной коже могут проявиться проблемы (раздражение). Рекомендуется постепенно увеличивать время использования. Для начала – 3-4 часа в день, увеличивая на 2 часа изо дня в день. Чем дольше применение силиконовой гелиевой полоски, тем больше эффект. 
· Как долго длится период заживления рубца?

Период заживления рубца варьируется в зависимости от типа рубца и от физического строения пользователя. Гипертрофический рубец, образовавшийся не более 2 года назад, обычно начинает показывать видимое улучшение 2-4 месяца лечения и постепенно нормализуется при постоянном лечении. Человеку, строение тела которого склонно к формированию рубца, следует проконсультироваться с врачом.

· Когда использовать силиконовую гелиевую полоску?

Силиконовую гелиевую пластину следует применять до окончательного заживления рубца. Не применять на незаживленных, зараженных и зашитыми нитками ранах.
· Как часто следует чистить и заменять силиконовую гелиевую полоску?

Рекомендуется мыть силиконовую гелиевую полоску по крайней мере 2 раза в день. Летом  или при физической активности следует мыть  чаще. Мыть адгезивную часть использованной пластины слудет гипоаллергенным мылом, тщательно промыв водой. Сушить в течение 5 минут при комнатной температуре. Адгезивное свойство начинает ослабевать и пластина становится жесткой (теряет эластичность) после двух недель повторного использования. Замените ее новой. 
· Эффективна ли силиконовая гелиевая полоска в предотвращении растяжек во время беременности?

Растяжки это формирование рубцов на коже. В настоящее время лечение от растяжек на коже отсутствует. Поэтому, силиконовая гелиевая полоска это лучший способ предотвращения растяжек. Беременные женщины могут использовать силиконовую гелиевую полоску в течение периода быстрого изменения на коже. Герметичная адгезивная силиконовая гелиевая полоска сохраняет влагу на растянутой области и поддерживает эластичность коллагена на коже для предотвращения растрескивания кожи. Так как силиконовая гелиевая полоска содержит безвредное вещество для организма человека, беременные могут применять ей, не опасаясь за здоровья малыша и себя. 
· Эффективно ли применение силиконовой гелиевой полоски на старых рубцах?

Да, силиконовая гелиевая полоска эффективна при применении на старых рубцах. В частности, есть шансы повторного появления келоидного рубца после лечения силиконовой гелиевой полоски. Силиконовая гелиевая полоска это одно из самых выдающихся средств для заживления рубца без боли. Зарегистрированы случаи полного заживления 20-ти летнего шрама.
· Как следует применять силиконовую гелиевую полоску?
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 1. Откройте упаковку и выньте силиконовую гелиевую полоску, потянув за край упаковки.
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 2.  Отрежьте необходимой кусок, размер которого должен быть больше рубца. Используйте несколько кусочков для большого рубца.
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 3. Осторожно снимите защитную пленку с отрезанного кусочка силиконовой гелиевой полоски, затем приложите на рубец.
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4. Мыть силиконовую гелиевую полоску следует гипоаллергенным мылом по крайней мере 2 раза в день, затем высушите при комнатной температуре(5мин) до повторного использования.
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 5. Поместите оставшуюся часть силиконовой гелиевой полоски в упаковку и храните в сухом месте.

